Информация
о результатах отбора получателей субсидии
на финансовое обеспечение затрат работодателей на организацию профессионального обучения и дополнительного профессионального образования работников предприятий оборонно-промышленного комплекса, а также граждан, обратившихся в органы службы занятости за содействием в поиске подходящей работы и заключивших ученический договор с предприятиями оборонно-промышленного комплекса

В соответствии с Порядком предоставления субсидии на финансовое обеспечение затрат работодателей на организацию профессионального обучения и дополнительного профессионального образования работников предприятий оборонно-промышленного комплекса, а также граждан, обратившихся в органы службы занятости за содействием в поиске подходящей работы и заключивших ученический договор с предприятиями оборонно-промышленного комплекса, утвержденным постановлением Правительства Нижегородской области от 05.01.2023 № 1 «О реализации в 2023 году отдельных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда» государственным казенным учреждением Нижегородской области «Нижегородский центр занятости населения» проведен отбор получателей субсидии на финансовое обеспечение затрат работодателей на организацию профессионального обучения и дополнительного профессионального образования работников предприятий оборонно-промышленного комплекса, а также граждан, обратившихся в органы службы занятости за содействием в поиске подходящей работы и заключивших ученический договор с предприятиями оборонно-промышленного комплекса (далее – отбор).

Сроки проведения отбора: с 28.09.2023 г. по 02.10.2023г.

Дата, время и место проведения рассмотрения заявок:  
 02.10.2023 г., 17 ч. 00 мин. Нижегородская область, г. Балахна, пл. Минина, д.3. Балахнинский филиал государственного казенного учреждения Нижегородской области «Нижегородский центр занятости»;

Участники отбора, заявки которых рассмотрены:

1. АО «Научно-производственное объединение «Правдинский радиозавод»

Информация об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки: отсутствует.
 
Информация ополучателях субсидии, с которыми по результатам отбора заключается соглашение о предоставлении субсидии:

	№ п/п 
	Наименование организации – победителя конкурсного отбора
	Размер субсидии, руб.

	1.
	1. АО «Научно-производственное объединение «Правдинский радиозавод»
	927 303,00



